

Jegyzőkönyv

Készült: Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatalában 2013. június 13-án megtartott Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak:

dr. Ágoston Sándor	bizottság elnöke
Földi Imre	bizottság tagja
Németi József	bizottság tagja
Földi Zoltán	bizottság tagja

Távol maradt:

Dékány József	bizottság tagja
Nyuzó Marietta	bizottság tagja

Tanácskozási joggal részt vesz:

Pap Tibor	polgármester
Balogh Csilla	jegyző

Meghívottak:

Dr. Kulcsár László	ügyvéd
Szücsné Horváth Margit	gazdálkodási irodavezető
Szarka Andrea	igazgatási irodavezető
Fekete László	műszaki irodavezető

Jegyzőkönyvvezető:

Tóth Éva	adminisztrátor
----------	----------------

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő - Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Elmondja, hogy az ülésről távolmaradt Nyuzó Marietta bizottsági tag, képviselő és Dékány József bizottsági tag, képviselő, akik távolmaradásuknak okát nem jelezték.

A bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a bizottság létszáma 4 fő.

A bizottság elnöke ismerteti a napirendi pontokat, amelyek a következők:

1. A Ványai Ambrus Általános Iskola, Kádár Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola és Szivárvány Pedagógiai Szakszolgálat igazgatói pályázat véleményezése.

Előadó: Pap Tibor polgármester

2. Bejelentések.

A bizottság elnöke kérdésként tette fel a bizottság tagjai felé, hogy indítványozzák-e egyéb napirendi pont megtárgyalását?

Megállapítja, hogy a bizottsági tagok nem indítványoznak egyéb napirendi pontot.

A bizottság elnöke szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki egyetért a napirendi javaslattal kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

114/2013.(VI.13.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság a 2013. június 13-án tartandó ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. A Ványai Ambrus Általános Iskola, Kádár Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola és Szivárvány Pedagógiai Szakszolgálat igazgatói pályázat véleményezése.

Előadó: Pap Tibor polgármester

2. Bejelentések.

1. Napirendi pont

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – Rátér az első napirendi pont megtárgyalására, amely a Ványai Ambrus Általános Iskola, Kádár Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola és Szivárvány Pedagógiai Szakszolgálat igazgatói pályázatának véleményezése.

A bizottság elnöke elmondja, hogy ezzel kapcsolatban Szarka Andrea igazgatási irodavezető készítette el az előterjesztést.

Megadja a szót Szarka Andrea igazgatási irodavezető részére, hogy röviden foglalja össze a leírtakat.

Szarka Andrea igazgatási irodavezető – Elmondja, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 68. § (1) bekezdése szerint az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény vezetőjét - nevelési-oktatási intézmény esetében a nevelőtestület, a fenntartó, az intézmény székhelye szerint illetékes vagy az intézményt működtető települési önkormányzat véleményének kikérésével, az oktatásért felelős miniszter bízza meg öt évre.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Gyomaendrődi Tankerülete az Nkt. 83. § (3)-(4) bekezdéseiben foglaltakra figyelemmel megküldte a Ványai Ambrus Általános Iskola, Kádár Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola és Szivárvány Pedagógiai Szakszolgálat vezetésére meghirdetett pályázati felhívásra érkezett ajánlatot.

A pályázati anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Az Nkt. 83. § (5) bekezdésében foglaltak alapján a vélemény kialakításához minden olyan információt hozzáférhetővé kell tenni a véleményezési joggal rendelkezők részére, amely a fenntartói döntés meghozatalához rendelkezésre áll. A vélemény kialakításához - az információk hozzáférhetővé tételének napjától számítva - legalább tizenöt napot kell biztosítani az érdekeltek részére. Az irodavezető elmondja még, hogy a felhívásra egy pályázat érkezett, amelyet Baloghné Berényi Erzsébet nyújtott be, aki jelenleg az ÁMK igazgatója.

Röviden ennyiben kívánta összefoglalni a leírtakat.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – Megköszöni Szarka Andrea igazgatási irodavezetőnek a tájékoztatást. Megadja a szót Pap Tibor polgármester részére.

Pap Tibor polgármester – Elmondja, hogy Baloghné Berényi Erzsébet megbízatása lejárt, előtte a minősítése megtörtént, amely során a szempontok mindegyikének megfelelt. A Közigazgatási szakvizsgát a legutóbbi minősítés óta sikeresen megszerezte.

A polgármester véleménye nincs annak akadálya, hogy pozitív véleményt nyilvánítsanak.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – Elmondja, hogy a Baloghné Berényi Erzsébet által benyújtott pályázat, egy olyan példaértékű pályázat, amellyel megbízhatóan és hatékonyan működhet tovább az intézmény.

Megkérdezi, hogy ezzel a témával kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni?

Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásában álló Ványai Ambrus Általános Iskola, Kádár Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola és Szivárvány Pedagógiai Szakszolgálat intézményvezetői beosztásának ellátására Baloghné Berényi Erzsébet pályázatát elfogadásra a Képviselő-testület felé kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

115/2013.(VI.13.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (4) bekezdés h) pontjában kapott véleményezési jogkörében eljárva, támogassa az általa működtetett, Klebelsberg Intézményfenntartó Központ fenntartásában álló Ványai Ambrus Általános Iskola, Kádár Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola és Szivárvány Pedagógiai Szakszolgálat intézményvezetői beosztásának ellátására Baloghné Berényi Erzsébet pályázatát.

2. Napirendi pont

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – Rátér a második napirendi pont megtárgyalására, amely a bejelentéseket tartalmazza. Elmondja, hogy az első bejelentést Balogh Csilla jegyző terjesztette a bizottság elé, amely a lakások és helyiségek bérletéről szóló 9/2011.(IV.1.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatos

A bizottság elnöke megadja a szót Balogh Csilla jegyző részére.

Balogh Csilla jegyző – Elmondja, hogy azért került a bizottság elé ez a rendelet módosítás, mivel felmerült az a javaslat, hogy azon bérlők, akik üres szolgálati lakást átmeneti jelleggel bérelnék és nem közalkalmazottak, köztisztviselők, vagy BM dolgozók a költségelven bérebe adott lakások lakbérével azonos bérleti díjat fizessenek. Ennek megfelelően kerülne módosításra a lakások és helyiségek bérletéről szóló 9/2011.(IV.1.) önkormányzati rendelet 4. §-a.

További módosítása lenne a rendeletnek, hogy a bérbeadó önkormányzat a rendeltetésszerű lakáshasználatot, valamint a szerződésben foglalt kötelezettségek teljesítését a jelenlegi évi 2 alkalom helyett, évente 1 alkalommal ellenőrizze.

Előterjesztésében leírta, hogy a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény (lakástörvény) 12. § (4) bekezdése évente legalább egyszeri ellenőrzést ír elő. Az ellenőrzést végzők eddigi

tapasztalataik alapján úgy gondolják elegendő az évi egyszeri ellenőrzés, hiszen semmi nem zárja ki, hogy bármiféle probléma felmerülése esetén egy-egy lakásnál ennél több ellenőrzésre kerüljön sor.

Módosításra kerülne az önkormányzati rendelet 1. számú melléklete a tekintetben, hogy az Eke u. 13. szám alatti lakásnál a bérlő komfortfokozat növelő beruházást hajtott végre, így a komfort nélküli lakás komfortfokozata komfortossá vált.

A Jégyvár u. 45. szám alatti 1-es, 3-as, 4-es lakást a szociális bérlakások körébe javasolják átminősíteni a lakások műszaki állapota figyelembevételével.

A rendelet 2. számú mellékletében szereplő szociális bérlakások köréből törlésre kerülne a Jókai u. 26. szám alatti lakás, mivel életveszélyes műszaki állapota miatt a hivatal műszaki irodája kezdeményezi a bontási engedély beszerzését az épületre vonatkozóan.

Röviden ennyit kívánt elmondani.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi, hogy ezzel a témával kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni? Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a lakások és helyiségek bérletéről szóló 9/2011.(IV.1.) önkormányzati rendelet módosítását kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

116/2013.(VI.13.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy alkossa meg a 10/2013.(VI.14.) önkormányzati rendeletét a lakások és helyiségek bérletéről szóló 9/2011.(IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról.

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – Rátér a következő bejelentés megtárgyalására, amely a Dévaványai Általános Művelődési Központ magasabb vezetői megbízására vonatkozik.

Elmondja, hogy Szarka Andrea igazgatási irodavezető elkészítette az előterjesztést, amely két részből áll. Az egyik rész a megbízással kapcsolatos, a másik rész pedig a vezetői pályázat kiírására vonatkozik.

A bizottsági elnök megadja a szót az igazgatási irodavezető részére.

Szarka Andrea igazgatási irodavezető – Elmondja, hogy az Általános Művelődési Központ vezetőjének Balogné Berényi Erzsébetnek a megbízása 2013. július 31-éig tart. A vonatkozó jogszabályoknak megfelelően a Képviselő-testület az Általános Művelődési Központ intézményvezetői állásának betöltésére pályázatot írt ki. A pályázati felhívásra pályázat nem érkezett.

Az irodavezető elmondja, van egy olyan lehetőség, miszerint a Szervezeti és Működési Szabályzatban megjelölt helyettessé meg lehet bízni egy évre.

Mivel nagyon rövid az idő, így nincs lehetőség arra, hogy még egy pályázati felhívást kiírjanak.

Javasolja, hogy Diósné Ambrus Erzsébetet bízzák meg 2013. augusztus 1-től, 2014. július 31-ig terjedő időtartamra a Dévaványai Általános Művelődési Központ intézményvezetői tisztségének az ellátásával, valamint a fizetését a határozati javaslatban leírtak alapján állapítsák meg.

Továbbá megkéri a bizottságot, hogy az új pályázati felhívást is fogadják el, hiszen olyan sok idő nincs és 2014. augusztus 1-re egy eredményes pályázatot kellene lefolytatniuk.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – Megköszöni az irodavezetőnek az elmondottakat. Véleménye szerint Diósné Ambrus Erzsébetet fel lehetne kéri a vezetői beosztásra.

Pap Tibor polgármester – Elmondja, hogy megtörtént a megkeresés, azonban pályázatot nem nyújtott be Diósné Ambrus Erzsébet. Elmondja még, hogy az SZMSZ-ben foglaltaknak megfelelően a megbízást vállalnia kell. Elmondja, abban az esetben, ha nem vállalja a vezetői megbízást, akkor a jelenlegi posztjáról is le kell mondania.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi, hogy ezzel a témával kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni? Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, hogy Diósné Ambrus Erzsébetet 2013. augusztus 1-től, 2014. július 31-ig terjedő időtartamra a Dévaványai Általános Művelődési Központ intézményvezetői tisztségének az ellátásával bízzák meg kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

117/2013.(VI.13.) OKS. Biz. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási intézményekben szóló 138/1992.(X.8.) Kormány rendelet 5. § (16) bekezdése alapján bízza meg Diósné Ambrus Erzsébetet 2013. augusztus 1-től, 2014. július 31-ig terjedő időtartamra a Dévaványai Általános Művelődési Központ intézményvezetői tisztségének az ellátásával.

Fizetését az alábbiak szerint állapítja meg:

- garantált illetmény:	193.040,- Ft
- magasabb vezetői pótlék (300 %):	60.000,- Ft
Mindösszesen:	253.040,- Ft

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi, hogy ezzel a témával kapcsolatban kíván-e még valaki hozzászólni? Megállapítja, hogy több hozzászólás nem hangzott el.

Szavazásra kéri a bizottság tagjait.

Aki javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a Dévaványai Általános Művelődési Központ intézményvezetői - magasabb vezetői - állásának betöltésére vonatkozó pályázati kiírást kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

118/2013.(VI.13.) OKS. Biz. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az általa fenntartott Déaványai Általános Művelődési Központ intézményvezetői - magasabb vezetői - állásának betöltésére pályázatot írjon ki.

Pályázati felhívás

a Déaványai Általános Művelődési Központ intézményvezetői (magasabb vezető) állására

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama:

A megbízatás határozott idejű, 5 évre szól.

A vezetői megbízás kezdő napja és megszűnésének időpontja:

Állás betölthető: 2014. augusztus 1. napjától kezdődően 2019. július 31. napjáig

A munkavégzés helye: Déaványai Általános Művelődési Központ (intézményegységei: óvoda, könyvtár, művelődési ház és helytörténeti gyűjtemény) 5510 Déaványa, Eötvös J. u. 2. sz.

A beosztás: igazgató

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Az intézmény alapító okiratában foglalt feladatok ellátásának szervezése, az intézmény törvényes működésének biztosítása, szakmai munka irányítása, az intézményi költségvetés betartása, a beosztottak tekintetében munkáltatói jogok gyakorlása.

A beosztáshoz kapcsolódó juttatások:

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadóak.

A megbízás feltételei:

- magyar állampolgárság,
- büntetlen előélet,
- cselekvőképesség,
- Felsőfokú képesítés, 2011. évi CXC. törvény 67. § (1) és (6) bekezdése, vagy a 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet 6/A. § (1) bekezdése, vagy a 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet 6/B. § (1) bekezdése, vagy a 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet 6/E. § (2) bekezdése szerinti feltételek megléte.

A pályázat tartalmi követelményeire vonatkozó igények, a pályázathoz kötelezően csatolandó dokumentumok:

- az állás betöltéséhez szükséges végzettséget igazoló oklevél hitelesített másolata,
- részletes szakmai önéletrajz,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
- eddigi munkaviszonyokról szóló igazolás,
- az intézmény vezetésére vonatkozó vezetői programot a szakmai helyzetelemzésre épülő vezetési, fejlesztési elképzelésekkel,
- a pályázó adatkezelési nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagot a pályázat véleményezésében és elbírálásában résztvevők megismerhetik.

- Pályázó nyilatkozata: A pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléshez hozzájárul.
- nyilatkozat a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésének vállalásáról, illetve arról, hogy nem áll fenn a pályázóval szemben a 2007. évi CLII törvény 9. §-ában meghatározott kizáró ok.

A vezetői megbízáshoz előírt feltételeket kiegészítő feltételeket: legalább 5 éves vezetői gyakorlat.

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2014. augusztus 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: A Nemzeti Közigazgatási Intézet Internetes oldalán történő közzétételtől számított 30 nap.

A pályázat benyújtásának formája és helye:

A pályázatokat ajánlott levélpostai küldeményként, vagy személyesen lezárt borítékban Pap Tibor polgármesternek címezve, egy eredeti példányban, Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal (5510 Dévaványa, Hősök tere 1.) címére „ÁMK igazgatói pályázat” megjelöléssel és a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számmal ellátva ____/2013. kell benyújtani.

A pályázati kiírással kapcsolatban további információt Szarka Andrea igazgatási irodavezető nyújt a 66/483-255 telefonszámon.

A pályázati kiírás további közzétételének helye:

Oktatási és Kulturális Közlöny

Dévaványai Hírlap

www.devavanya.hu

Pályázat elbírálásának határideje: a véleményezési határidő lejártát követő képviselő-testületi ülés.

dr. Ágoston Sándor az Oktatási- Közművelődési- Sport és Ügyrendi Bizottság elnöke, képviselő – Megkérdezi, hogy van-e még valakinek bejelentése? Megállapítja, hogy több bejelentés a résztvevők részéről nem hangzik el.

A bizottság elnöke megköszöni a megjelenést, az ülést 17⁰⁰ órakor bezárja.

- Kelt mint az első oldalon -

A jegyzőkönyv hitelül:

dr. Ágoston Sándor
bizottság elnöke

Földi Imre
bizottság tagja

Tóth Éva
jegyzőkönyvvezető